 

Tanfolyami tájékoztató

Szakmai képzés megnevezése: Villamos alállomás kezelő
Programkövetelmény száma: 07134012
Beiskolázási feltétel:

(
Iskolai előképzettség: alapfokú iskolai végzettség
· Szakmai előképzettség: Villanyszerelő, illetve középfokú vagy felsőfokú erősáramú szakmai végzettség a 07134012 számú Villamos alállomás kezelő Programkövetelmény 7.2. fejezet alapján. 

(szakkepesites.ikk.hu)
· Egészségügyi alkalmasság szükséges
· Szakmai gyakorlat területe és időtartama: legalább 2 év erősáramú szakterületi gyakorlat
A program célja:
A szakképesítéssel rendelkező képes legyen a villamos alállomás kezelő a villamosenergia-rendszerben termelői, átviteli, elosztói, fogyasztói céllal létesített nagy/nagyfeszültségű, nagy/középfeszültségű, közép/középfeszültségű transzformátor állomásokban és nagyfeszültségű kapcsolóállomásokban (bele nem értve a középfeszültségű kapcsolóállomásokat), megfelelő helyismeret birtokában végezni az üzemeltetési feladatokat. 
Adott feladat megkezdésekor – szükség szerint közben is – kockázatelemzést végez, mérlegel és dönt. 
Együttműködik a folyamatos és biztonságos energiaszolgáltatás fenntartásában.

Távkezelt alállomások esetében – amennyiben helyszíni beavatkozásra van szükség – nagy biztonsággal kezeli a számítógépes kezelői munkahelyet. 
A képzés célcsoportja:

A szakmai képzéshez kapcsolódóan megszerezhető szakképesítés jogszabályban meghatározott képesítési követelmény munkakör betöltéséhez vagy tevékenység folytatásához szükséges munkavállalók.

Képzési óraszám: 

·         Szakmai elmélet:  118 óra

·   Szakmai gyakorlat:      82 óra

· Összképzési óraszám:  200 óra

Tananyagegységek

·  Alállomások biztonsági előírásai
·  Villamos-energetikai rendszer felépítése
·  Villamos-energia rendszer üzemvitele
·  Alállomás kezelése és a villamos-energia rendszer üzemirányítási folyamatai
A képzés zárása 
· Írásbeli beszámoló
megnevezése: Villamos alállomás kezelői alapismeretek
40 kérdést tartalmazó teszt feladatsor, illetve 2 számítási feladat megoldása
Időtartama: 90 perc

· Gyakorlati feladatrész
megnevezése: Alállomás kezelői gyakorlat
· Első vizsgarész – 30 perc

Kapcsolási gyakorlat egy megadott alállomási mező (transzformátor; középfeszültségű leágazás) feszültségmentesítéséhez szükséges kapcsolási sorrendet kell meghatározni. A meghatározott, bemutatott, közösen értékelt és jóváhagyott kapcsolásii sorrendet a gyakorlatba végre kell hajtani.
· Második vizsgarész – 15 perc
Megadott témájú képzési portfólió bemutatása
A portfólió elkészítésénél konzulensként – meghatározott alkalmanként – a szaktanár, vagy a szakoktató segítsége kérhető. Az anyag készítéséhez igényleni lehet a gyakorlati képzőhely (alállomás) szakmai jellegű dokumentációhoz (üzemviteli előírás, kapcsolási rajz, gépkönyv, kezelési utasítás, munkavédelmi utasítás stb.) történő hozzáférést, valamint az interneten elérhető ismeretanyagokat is. Fényképes dokumentáció készítése csak az alállomást üzemeltető jogosult képviselőjének előzetes hozzájárulása után lehetséges.

A feladat készítése és ennek ütemessége, tartalma a képzést végző részéről a folyamat közben ellenőrzésre kerül a konzultációs időpontokban.

A feladat a képzés megkezdésekor kerül kiadásra, az elkészített anyagot a képzésben résztvevőnek a záró beszámoló előtt 10 nappal kell papíralapon és elektronikusan eljuttatni. A papíralapú példányt a résztvevőnek minden oldalát leszignálva, a végén dátumozva, aláírva kell leadni.
A záró beszámolón megszerezhető minősítések: Megfelelt, Nem felelt meg

Megfelelt minősítés megszerzését mind az írásbeli, mind a gyakorlati beszámoló (külön-külön) legalább 51%-ra történő megoldásával lehet teljesíteni.
A képzés sikeres elvvégzéséről „Tanúsítványt” kapnak a képzésben részt vevők, mely a Képesítő vizsgán való részvétel feltétele Független Vizsgaközpontban.

A képzési portfólió értékelését és a képzési portfólió dokumentumát a Képző a kijelölt vizsgaközpontnak megküldi a Képesítő vizsga előtt 10 nappal.
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